

РЕЦЕНЗИЯ НА СТАТЬЮ

Авторы Батьковский Александр Михайлович, Батьковский Михаил Александрович, Омельченко Алексей Николаевич

Название статьи Техническое перевооружение предприятий оборонно-промышленного комплекса при диверсификации производства продукции

1. Актуальность темы

Статья полностью соответствует тематике журнала. Диверсификация производства на предприятиях оборонно-промышленного комплекса (ОПК), понимаемая в широком смысле слова как не замена производства продукции военного назначения гражданской продукцией (этот процесс называется конверсией), а как одновременное обновление номенклатуры и увеличение производства их новых образцов, требует технологического обеспечения данного процесса.

2. Научная новизна, значимость работы

Теоретическая значимость результатов исследования состоит в предложении метода обеспечения сбалансированности производственного и воспроизводственного процессов при диверсификации производства продукции и инструментарий его реализации. Использование на практике предлагаемого инструментария увязки стратегий развития предприятий, планов их технического перевооружения и программ диверсификации производства продукции будет способствовать повышению эффективности решения задач, стоящих перед предприятиями оборонно-промышленного комплекса в современных условиях, и обеспечению национальной безопасности России.

3. Логичность и последовательность изложения материала

Стиль изложения материала четкий и последовательный, что свидетельствует о компетентности автора в исследуемом вопросе.

4. Проведение анализа по заявленной проблематике

В статье в результате обзорного исследования определено, что в настоящее время данная задача особенно актуальна для предприятий оборонно-промышленного комплекса, которые, ввиду резкого изменения военно-политической обстановки и роста потребности в создаваемой ими продукции, должны не просто наращивать объемы ее производства (некоторые из них перешли на трехсменный режим работы), но и в максимально возможной степени переходить на выпуск новых, высокоэффективных образцов вооружения и военной техники. Именно с этой целью предприятиям необходимо проводить диверсификацию производства.

5. Статистическая обработка материалов (эксперимент)

Основное внимание в работе акцентировано на необходимости проведении технического перевооружения предприятий оборонно-промышленного комплекса, без

проведения которого просто невозможно освоить производство новой наукоемкой и высокотехнологичной продукции

6. Исполнение методов научного познания

Методологическую основу исследования составили общенаучные методы познания, в частности, методы экономического и логического анализа, системный метод, синтез, метод декомпозиции, имитационное моделирование.

7. Цитируемость научных источников

Источники, цитируемые в настоящей статье, отражают современную точку зрения на исследуемую проблему.

8. Научный стиль изложения, терминология

В целом научная статья носит логически выстроенный и законченный характер. Рецензируемый материал аргументирован, имеет ссылки на используемые литературные источники.

9. Соответствие правилам оформления

Статья соответствует требованиям, предъявляемым к работам такого рода.

10. Замечания рецензента (если есть)

Замечаний по работе нет.

Рекомендации к опубликованию (подчеркнуть)		
<u>Публиковать безусловно</u>	Публиковать после доработки/устранения замечаний	Отклонить (обосновать)

Рецензент Бюллер Елена Александровна

Ученая степень к.э.н., доцент

Должность доцент

Место работы кафедра экономической безопасности и управления человеческими ресурсами Адыгейского государственного университета

